
Referat fra styremøte i FNF Østfold 7. desember 2022 
 
Sted: Teams 
Tid: 18-20 
Til stede: Nicolai Midthun; styreleder, Espen Søilen; styremedlem, Øystein Mangrud; styremedlem, 
Ole Petter Skallebakke; styremedlem, Ronald Fredlund; styremedlem og Nina Frydenlund; 
fylkeskoordinator. 
Forfall: Ragnar Johnsen, styremedlem. 
 
 
1. Oppfølging fra forrige møte- informasjon v/Nina 
-Sjødeponi Moss:  
Kystverket holder i prosjektet med formål å sprenge vekk Espenesgrunnen innerst i Værlebukta i 
Moss, og lagre massene i sjødeponi nord for Revlingen. Moss Havn er ikke involvert i prosjekteringen. 
Naturvernforbundet i Follo og Moss følger også saken, det er ikke kommet noe offentlige 
dokumenter så langt.  
-Østfold-konferansen 
Arrangeres av LO, NHO, Sparebank1 og partnerskap for næringsliv i Østfold i samarbeid med lokale 
næringsforeninger. 2022 hadde temaer som energi og bærekraftige jobber og utslippskutt. Dette er 
noe vi kan be om å bli inkludert i eventuelt. 
Nina tar kontakt med arrangørene og hører om de har bestemt tema for neste års konferanse og om 
det er mulig å bli involvert hvis det er interessante problemstillinger for oss. Vi mener det kan være 
interessant å få inn våre perspektiver på næringsutviklingen i fylket.  
-Ring 4-samarbeidet 
Ragnar har snakket med lederen i regionutvalget Indre Østfold, Erik Unaas, og de kommer tilbake til 
oss i januar. 
 
2. Spillemiddelordning evalueres – info v/Nina 
Kultur- og Likestillingsdepartementet har initiert en evaluering av spillemiddelordningen for å se om 
den treffer rett, eller kan gjøres bedre. Det skal avholdes et høringsmøte i regi av Viken 
fylkeskommune 9. februar. FNF i Viken er bedt om å koordinere opptil 3 innspill til møtet. Alle 
organisasjoner tilslutta FNF Østfold vil få invitasjon til informasjonsmøte om evalueringen og 
høringsmøtet, 19. januar. Nina sammenfatter ordningen og hva som er på høring, og sender til 
organisasjonene i forkant av dette møtet.  
 
3. Status økonomi v/Nina 
Nina gikk gjennom saldobalansen og sammenlignet med budsjettet for 2022. Vi har et underforbruk 
på nesten alle poster. Årsregnskapet vil vise hvor mye, og midlene kan bare overføres til neste års 
budsjett.  
 
4. Årsmøte 2023 
Det er ønskelig å finne en dato etter påske, slik at alle foreningene rekker å ha sine egne årsmøter 
først. Dette er fordelaktig så de respektive foreningene får valgt sine egne representanter til styret i 
FNF. Nina sender ut Doodle med aktuelle datoer for årsmøte, samt aktuelle datoer for et styremøte 
med middag, et stykke ut i januar. Nina sørger for at det er klart hvilken organisasjon som skal ha 
ledervervet og hvilken DNT-forening som skal representere i styret 2023-2025.  
Nina undersøker også mulighetene for et faglig program som gir merverdi for møtedeltakerne. 
Forslag til tema er svenske erfaringer fra utbygging av vindkraft, eller invitere rette personer fra den 
nye Østfold fylkeskommune.  
 



Eventuelt 
Nina orienterte om at vindkraftutvikler Zephyr skal møte Naturvernforbundet i Østfold i midten av 
januar.  
 
Møtet avsluttet 1910.  
 


